
 

 

 

SOKOL KRUH VÁS ZVE V SOBOTU 20. KVĚTNA DO AREÁLU FOTBALOVÉHO 

HŘIŠTĚ NA MISTROVSKÝ ZÁPAS 18. KOLA OKRESNÍ SOUTĚŽE, KDE PŘIVÍTÁ 

MIMOŘÁDNĚ UŽ OD 15 HODIN REZERVU SK STUDENEC. DŮVODEM PRO 

DŘÍVĚJŠÍ ZAČÁTEK FOTBALU JSOU SLÍBENÉ ČARODĚJNICKÉ „DOLETY“, 

KTERÉ POTOM ZAČNOU V 18 HODIN. MŮŽETE SE TĚŠIT NA KUŘATA  

NA GRILU A UZENINU Z UDÍRNY. K DOBRÉ NÁLADĚ VÁM POMŮŽE MIMO 

PRODUKTŮ Z KIOSKU I TEPLO Z HOŘÍCÍHO TÁBORÁKU 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU 3. ČERVNA 

DO AREÁLU HASIČSKÉ ZBROJNICE NA POUŤOVÉ POSEZENÍ, KTERÉ ZAČNE 

OD 18 HODIN. O VAŠI ZÁBAVU SE POSTARÁ DJ KOUDELKA A O VÁŠ 

ŽALUDEK TRADIČNÍ HASIČSKÁ KUCHYNĚ 

 

SOKOL KRUH POŘÁDÁ V SOBOTU 10. ČERVNA 41. ROČNÍK DÁLKOVÉHO 

POCHODU HANČE A VRBATY. Z DŮVODU REKONSTRUKCE SOKOLOVNY 

BUDOU V TOMTO ROCE HODNĚ OMEZENY TRATĚ A NEBUDE ANI MOŽNOST 

ZAJIŠTĚNÍ PŘENOCOVÁNÍ. START I CÍL BUDE NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI   

A PŮJDOU SE TRASY JENOM NA 5 A 15 KM. I TAK VÁS NA POCHOD  

A KRÁTKOU PROCHÁZKU PO OKOLÍ KRUHU SOKOL VŠECHNY ZVE. 

 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ VE SPOLUPRÁCI SE SOKOLEM A OBECNÍM ÚŘADEM 

PŘIPRAVUJÍ PRO NAŠE NEJMENŠÍ NA NEDĚLI 11. ČERVNA V AREÁLU 

FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ DĚTSKÝ DEN. PRO DĚTI BUDOU PŘIPRAVENY 

KROMĚ TRADIČNÍCH SOUTĚŽÍ I NAFUKOVACÍ SKÁKACÍ HRAD  

A AUTOSIMULÁTOR, KDE SI BUDETE MOCI OVĚŘIT NA VLASTNÍ KŮŽI,  

JAK TO VYPADÁ ZA VOLANTEM V PŘÍPADĚ HAVÁRIE A PROČ JE TEDY 

POTŘEBA BÝT ZA JÍZDY PŘIPOUTÁN 

 

NA ZÁVĚR DNEŠNÍHO HLÁŠENÍ JEŠTĚ PONĚKUD SMUTNÁ, NE - LI SPÍŠE 

TRAPNÁ UDÁLOST. URČITĚ JSTE SI VŠIMLI, ŽE SE MIMO JINÉ PO VESNICI 

ČÁSTEČNĚ OBNOVUJE ZELEŇ Z PROSTŘEDKŮ ZA ZELENOU STUHU, 

KTERÝMI JSME BYLI VŠICHNI OCENĚNI ZA PÉČI O PŘÍRODU V RÁMCI 

SOUTĚŽE VESNICE ROKU LIBERECKÉHO KRAJE. MINULÝ TÝDEN V PÁTEK 

BYLY NAPŘÍKLAD U ŠKOLY VYSAZENY NOVÉ RYBÍZY A BĚHEM VÍKENDU 

SE TŘI ZTRATILI. NÁZOR SI PROSÍM NA VĚC UDĚLEJTE SVŮJ A POKUD 

JENOM TROCHU MŮŽETE, TAK SI VŠÍMEJTE VÍCE SVÉHO OKOLÍ  

A HLÍDEJTE SI TAK I SVŮJ MAJETEK. OBEC V REAKCI NEJEN  

NA TUTO UDÁLOST VÁŽNĚ UVAŽUJE O INSTALACI FOTOKAMER 

 

 


